



在三亚市核酸检测基地气膜方舱实验室外，工作人员正在进行环境消毒。据了解，该气膜方舱实验室仅用一天建成，核酸日检测量可达10万管，可实现每天100万人以上新冠病毒核酸快速筛查。
见习记者 王程龙 摄

抗疫神器来助力

文/海南日报记者 罗安明

“无人机+视频”巡查、无人机“喊话”提醒市民做核酸、无人机送药，改装消杀车，紫外线消杀灯，气膜方舱实验室，流动应急智能中药房，机场旅客智慧查验系统，健康码智能核验仪……本轮疫情发生以来，我省各地充分运用科技设备，同时对一些常用设备进行改装，使之发挥抗疫功效。这些抗疫“神器”的应用，提高了疫情防控工作效率，方便了市民旅客。圆



8月26日，在三亚红旗街社区，民警在使用无人机“喊话”提醒居民不要聚集，安心居家隔离。见习记者 王程龙 摄

近日，万宁万城镇一位志愿者用无人机给居住在高风险区的一位老人送药。

视频截图由严庆文提供



三亚市消防救援支队崖州大队队员在使用由皮卡车改装成的消杀车开展路面消杀作业。这种消杀车有9个喷洒头，作业效率高。

海南日报记者 武威 通讯员 莫文彬 摄



海口美兰机场工作人员在开展查验工作。该机场开发了旅客智慧查验系统，只需刷身份证件，电脑屏幕上就会显示旅客的健康码、离琼码及核酸检测信息。

美兰机场供图



四川一家企业支援我省的流动应急智能中药房。药剂师可用药房内的电脑根据处方配药，调制18服药品只需两三分钟。

海南日报记者 武威 摄